Спорт! Спорт! Спорт!

(интегрированное  физкультурное занятие в старшей группе)
Цели и задачи:
-формирование представления о спорте как одном из главных условий здорового образа жизни;

-знакомство с символикой Универсиады 2013 года;

-развитие мышления, познавательных способностей: анализировать, придумывать;

-воспитание моральных и волевых качеств; навыков правильного поведения; интереса, потребности к систематическим занятиям физическими упражнениями.

-содействовать сохранению здоровья каждого дошкольника

Оборудование: Символика Универсиады: флаг, факел. Спортивный инвентарь: канат, кубики, мячи, костюм для барсика Юни, медали победителям.

Ход занятия:
Звучит марш, входят дети старшей группы, проходят по залу и останавливаются в шеренге.

Инструктор: Здравствуйте ребята!

Дети: Физкульт-привет!

Инструктор: Давайте поздороваемся с нашими гостями. 

Дети: Здравствуйте!

 Инструктор: Сегодня мы собрались в нашем зале не просто так, а чтобы поговорить  об интересном спортивном событии нашего города Казани, которое произойдет летом будущего года. Кто мне ответит о каком событии я говорю?

Дети: Универсиада!

Инструктор: Да, вы правы, это  Универсиада. Универсиада -  праздник спорта, побед, наград, новых рекордов! Всемирная Универсиада на протяжении многих лет является главным студенческим соревнованием, которое отличается своей атмосферой и накалом борьбы, символизирует истинный дух честного спортивного соперничества.  Она станет ярким событием спортивной жизни не только для России, но и для всего мирового студенческого спорта. 

Талисман казанской Универсиады - Юни (Uni), котенок крылатого снежного барса. Крылатый снежный барс является национальным символом Республики Татарстан. (показ слайда)

 В спортивную программу Универсиады вошли: легкая атлетика, плавание, художественная гимнастика, настольный теннис, баскетбол, прыжки в воду, фехтование, футбол, дзюдо, спортивная гимнастика, волейбол, теннис и водное поло (показ слайдов)

Инструктор: Сегодня я предлагаю устроить в нашем спортивном зале мини-олимпийские игры. Согласны?

Дети: Да!.

Инструктор: Уважаемые юные спортсмены, факел огня мини-Универсиады – внести!

Вносится факел – ребенок в спортивной форме пробегает вокруг зала, неся «факел».

Инструктор:  Игры мини-Универсиады – открыть! На спортивную разминку становись!
Дети встают врассыпную и выполняют комплекс ритмической гимнастики «Герои спорта» без предметов
Инструктор: 
Самыми выносливыми стать мечтаем!
Универсиаду открываем –

Марафонскую ходьбу  начинаем!

Дети выполняют ходьбу в быстром темпе двумя подгруппами с одной стороны зала на другую (повтор 4 раза)
Инструктор:  Чтобы себя ловким и умелым показать,
                        Надо метко в цель метать,

                        Ну-ка смелые бойцы

                        Побыстрее выходи!

Метание мешочков всей командой в горизонтальную  цель. По итогам заброшенных мячей определяется победитель.

Инструктор:   Будем прыгать мы легко,

                        Будем прыгать – далеко

                        Соревнование начинаем и
                        Спортсменов приглашаем!

Прыжки с места. Первым прыгает первый ребенок, затем с этого места – второй и так дальше.  По их результатам - определяется победитель.

Инструктор:    Кто из вас силачи?

                         Не раздумывай, спеши!
                         Свою удаль покажите

                         Помериться силой выходите!

Соревнование «Тачки» выполняется парами, первый стоит сзади и держит впереди стоящего, тот стоит на руках, а ноги дает первому.  Доходят до другой стороны зала и меняются местами.
                  Браво, силачам, молодцы,
                  Настоящие чемпионы и бойцы!

Инструктор:     А теперь веселый бег

                           Начинается забег!

Проводится эстафета  «Передай палочку» (3 раза)

Инструктор:  Чтобы чемпионом быть

                        Со спортом надо всем дружить!

                        Больше спортом занимайтесь,

                        Растите здоровыми и закаляйтесь.

            А теперь, Чемпионы пройдут свой почетный круг!

Инструктор:  Мне, как главному судье Универсиады, дано право поздравить всех юных спортсменов с победами и объявляю игры завершенными! Вам присуждено почетное звание «Юный – Олимпионик!» ( вручаются медали )
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